

因出租车进小区起冲突

保安打伤业主后“躲猫猫”

本报6月30日热线消息

(记者 胡跃东 林伟伟)今年59岁的徐善刚家住市区水榭华庭,6月29日,因坐出租车进小区与一保安发生冲突,并被打伤。事后,这名保安一直不露面,徐善刚的家人表示难以接受。

6月30日上午,记者在临沂市人民医院北医疗区见到了徐善刚,他正躺在病床上输液,左手缠着厚厚的绷带。“我父亲的手缝了7针,耳朵也被打破了,头上还鼓了个大包。”徐善刚的儿子徐再兴告诉记者。

“29号下午2点多,我去超市买米面,因为中午喝了点酒就没有开车,买完东西后打车回小区。”徐善刚告诉记者,出租车到了小区门口后,他告诉司机小区管得比较严,出租车进去不方便,自己走进去就行。司机则对他说,你年纪大了,这么多东西拿着也不方便,还是送进去吧。

“当时有3个保安在执勤,

其中两个态度挺好,说登记后能进去。我登记好信息后,另一名保安迟迟不给开门。”徐善刚说,等了大约1分钟后,他下车告诉那名保安,他是这里的业主,买了东西不方便拿,需要出租车送进去。

令徐善刚没想到的是,那名保安在骂骂咧咧地说了句“业主有什么了不起”后,才升起栏杆。车子开进去后,那名保安还在后面喊:“有本事下来试试,业主有什么了不起。”

“回到家后,我越想越生气,就想回去找那名保安理论一下,为什么要骂人。”徐善刚说,他到保安亭后,骂他的那名保安一直装作打电话不理他,过了1分钟左右,他上前想拿开保安的电话,没想到保安回头便是一拳,随后对他拳打脚踢。

徐善刚说,此时妻子丛悦芝正好经过保安亭,看到丈夫被打,便拨打了110报警。“我做好笔录

后,民警再去找打我的那名保安时,怎么都找不到他了。”徐善刚说。

“当天晚上我去找过保安,一名姓丁的队长说,那名保安已经下班了,并一直说是我父亲骂人打人在先,保安才还手的。”徐再兴认为,丁队长的说法很不负责任。

随后,记者找到了这名丁队长。他告诉记者,他们和小区物业属于不同的公司,这件事已经上报他们公司,当事的保安也已经被带回公司。“当时确实是因为老人的态度不好,骂人打人在先,才出现这种情况的。”丁队长向记者强调。

记者又联系了当时送徐善刚回家的出租车司机王师傅,王师傅告诉记者的情况和徐善刚所讲的基本一致。“在整个过程中,老人的态度都很好。当时保安的态度确实很差,这样刁难一个老人有点过分。”王师傅说道。



徐善刚的手上缠着厚厚的绷带。

新手机第二次送修 20多天还没消息

河东区的吴女士反映,自己花3000多元购买了一款三星手机,结果一装上卡就死机,她将手机送到三星售后服务维修店,修了一次没修好。再次拿去维修,二十多天过去了,仍然没有消息。吴女士说,她曾向12315投诉过,工作人员说,维修一般不能超过一周,有什么特殊情况要告知消费者。

6月30日上午,记者联系了三

星售后服务维修店,负责给吴女士修手机的维修人员告诉记者,因为手机需要换主板试修,而厂家两次给发过来的主板都出现外观不良的现象,三番两次地发来发去就耽误了时间,现在是第三次发来主板,他正在给吴女士试修。

对于维修人员的解释,吴女士表示不能接受,她认为这是厂家的过失,却耽误了她使用手

机,并且一次次返修,又换主板,她担心手机的质量不好,想换新机。

经记者协调,维修人员答应,为弥补吴女士的损失,将因维修耽误的这二十多天延长到保修期里。另外,他将和厂家协调,尽量给吴女士换一部新机。吴女士对此结果比较满意。

帮办记者 崔洪英



电梯故障停运

20层楼全靠腿爬

本报6月30日热线消息 (记者 左肖)小区内一居民楼电梯浸水后故障,两部电梯同时停运,居民装修、上下楼都很困难。

记者来到位于市区涑河北街的泰和花园L1楼,这栋楼高20层。8楼的李先生家里正在铺地砖,自从22日楼上两部电梯由于故障停止运转,他家装修用的材料都是花钱请人搬上去的,他与装修方签订的合同就额外增加了一项搬运费。“搬运费差不多花掉了600元。”李先生说。

住在20层的曹先生告诉记者,L1这栋楼里已经有三分之一的居民入住,电梯停了以后,他们只能爬楼梯了。

记者联系到涑河拆迁安置工作指挥部环建办公室,工作人员告诉记者,他们接到居民的投诉后就去现场看过了,已经初步查明,是16楼住户污水管道损坏漏水,把电梯电路板烧坏了。他们已经联系了电梯商和开发商,正在商讨资金问题,尽快修复。

美白要透亮, 外在防晒隔离还不够
还要内在VC防护

炎夏来袭,肌肤时刻面临挑战
还要内在VC防护
选择服用天然维生素C吃出夏日透白肌

选择服用天然维生素C吃出夏日透白肌

天然维生素C含有丰富的活性维C,能够帮助皮肤抵御紫外线,美白肌肤。天然维生素C含有丰富的活性维C,能够帮助皮肤抵御紫外线,美白肌肤。天然维生素C含有丰富的活性维C,能够帮助皮肤抵御紫外线,美白肌肤。

品牌活动
买VC90粒赠VE半月装
买EC祛斑焕白套装立减10元(原价:158元)
美丽热线:临沂5630019

立减 10 元